
Maupassant : « Aux champs », Kl. 11 

 

Begleitdokument:   Pendant la lecture 

 

Aufgabe 1-3   zur Textpassage Z. 1-23 

Aufgabe 4-9   zur Textpassage Z. 24-86 

Aufgabe 10-15  zur Textpassage Z. 87-185 

 

1 Les deux familles mènent une vie comparable l’une à l’autre.  

Donnez au moins trois exemples. 

1.1 côte à côte  

1.2 naissances: simultanément enfants, ménage  

1.3 pauvreté, conditions simples  

2 Les parents arrivent facilement à distinguer leurs propres enfants. 

Cochez la bonne réponse et justifiez votre choix en vous référant au texte. 

 

A vrai ☐ 

B faux ☒ 

justification : Les deux mères distingaient à peine (…) les deux pères confondaient tout à 
fait. 
 

 

3 La campagne offre beaucoup de fruits et légumes pour nourrir les 

enfants. Cochez la bonne réponse et justifiez votre choix en vous référant au 

texte.  

 

A vrai ☐ 

B faux ☒ 

justification : Tout cela vivait péniblement de soupe, de pommes de terre et de grand air. 
(…), un demi-chou et trois oignons (…) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Maupassant : « Aux champs », Kl. 11 

 

4 Qu’est-ce que Mme d’Hubières fait au moment de la première rencontre 

avec les enfants ? Cochez la bonne réponse. 

 

A Elle les observe tranquillement. ☐ 

B Elle leur offre des bonbons. ☐ 

C Elle embrasse le plus petit. ☒ 

 

 

5 Qu’est-ce que Mme d’Hubières fait au moment de la seconde rencontre 

avec les enfants ? Répondez. 

 Elle leur donne des gâteaux et elle joue avec eux. 

 

6 Qu’est-ce que les d’Hubières font un matin ? Cochez la bonne réponse. 

  

A Ils parlent tout de suite aux paysans. ☒ 

B Ils apportent des cadeaux pour les parents. ☐ 

C Ils jouent avec les enfants. ☐ 

 

7 Qu’est-ce que les d’Hubières proposent concrètement aux paysans et 

pourquoi ? Répondez. 

Ils veulent adopter un enfant parce qu’ils n’ont pas d’enfants.  

 

 

8 Qu’est-ce que M. d’Hubières offre aux Tuvache pour les convaincre ? 

Répondez. 

 Il propose que le fils sera leur héritier et de payer une rente de 100 francs par mois 

aux parents. 
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9  Quelle est la réaction des Tuvache ? Cochez les bonnes réponses. 

 Mme Tuvache : 

A Elle hésite.  ☐ 

B Elle accepte tout de suite. ☐ 

C Elle n’est pas d’accord. ☒ 

 

M. Tuvache : 

A Il hésite. ☒ 

B Il est très furieux. ☐ 

C Il convainc sa femme d´accepter. ☐ 

 

10 Chez les Vallin, M. d’Hubières utilise une autre stratégie.  

Cochez la bonne réponse et justifiez votre choix en vous référant au texte. 

A vrai ☒ 

B faux ☐ 

jusitification : M. d’Hubières recommença ses propositions mais avec plus d’insinuations, 
de précautions oratoires, d’astuce. 

 

11 Les Vallin acceptent…  

Cochez la bonne réponse. 

A tout de suite. ☐ 

B pas tout de suite. ☒ 

C pas du tout. ☐ 
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12 Charlot est fier de la décision de ses parents. Cochez la bonne réponse et 

justifiez votre choix en vous référant au texte. 

A vrai ☒ 

B faux ☐ 

justification : Et Charlot, qui prenait dix-huit ans, élevé dans cette idée (…) se jugeait lui-
même supérieur à ses camarades (…) 

 

13 Après le départ de Jean Vallin, la relation entre les deux familles est… 

 

A bien cordiale. ☐ 

B assez tendue. ☒ 

C comme toujours. ☐ 

 

14 Au moment du retour de Jean Vallin, quelle est la situation de… 

Cochez les bonnes réponses. 

Charlot ? 

A Il nourrit sa famille. ☒ 

B Il paraît heureux. ☐ 

C Il apprécie ses parents. ☐ 

 

 Jean ? 

A Il nourrit sa famille. ☐ 

B Il paraît heureux. ☒ 

C Il apprécie ses parents. ☒ 

 

15 Pourquoi est-ce que Charlot part à la fin? Répondez. 

Pour ne pas reprocher à ses parents de ne pas être à la place de Jean Vallin. / Pour 

aller chercher sa vie autre part. 

 

 


